

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 125  
(18401)  
Суббота,  
7  
августа  
2004 г.

Подготовка к зиме остаётся в эти дни наиболее актуальной заботой местной власти и коммунальщиков.

Как мы уже сообщали, на этой неделе состоялось заседание коллегии администрации города, посвящённое состоянию дел на объектах ЖКХ в период подготовки к отопительному сезону.

Здесь прозвучали отчёты руководителей, была дана всесторонняя извешенная оценка проделанной работы. Как выяснилось, в целом за лето выполнено работ на 34 млн. рублей, что составляет более половины запланированного объёма. При этом готовность котельных достигает на начало августа 60 процентов. Важнейшими объектами по-прежнему являются строящаяся теплотрасса от котельной КСК до бойлерной № 3, а также реконструируемая котельная № 13, что позволит закрыть целую сеть маломощных, нерентабельных котельных, существенно улучшить теплоснабжение и экологию значительной части города, а главное – сэкономить бюджетные деньги.

Для решения этой стратегической задачи привлекаются средства из различных источников, в том числе Главного управления реструктуризации шахт (ГУРШ), областного и местного бюджет-

## СЕЙЧАС ВАЖНЫ ПРИОРИТЕТЫ

тов. Как всегда, большую помощь городу при подготовке к зиме оказывают угольщики – компания "СУЭК". Немало сделано за счёт собственных средств предприятий ЖКХ, на выполнение мероприятий, намеченных программой, направлено более 6 млн. рублей собранной с жильцов квартир. Ведутся капремонт ряда домов, замена внутридомового оборудования, ветхих тепло-, водо- и электросетей, кровли зданий, обновление фасадов. Вместе с тем работа коммунальщиков вызывает немало серьёзных замечаний.

– Наступил август, а это финишная прямая подготовка к зиме. Сейчас нужно четко выделить приоритеты и направлять средства именно на то, без чего нам не начать отопительный сезон, – подчеркнул глава города В.К. Ермаков. – Деньги вам не просто так даются! Я не увидел в отчёте первоочередных направлений. Такое впечатление,

что вы разбрасываетесь по объектам: и здесь хочется что-то сделать, и там. А в итоге? Без чего-то можно и обойтись. Пересмотрите объекты, посчитайте все источники финансирования. Скажите прямо, к чему идём. Вот что надо знать сегодня. Времени всё меньше остаётся...

Глава также обратил внимание на необходимость безусловного выполнения противопожарных мероприятий по котельным, предметной работы с обращениями горожан по различным коммунальным вопросам. Областная акция "Тепло в нашем доме" имеет большое значение, но надо работать и помимо неё, занимаясь тем же теплом, водой, светом, вывозкой мусора, дверями подъездов, благоустройством дворов и прочими каждодневными коммунальными "болячками".

В следующий раз работу ЖКХ решено рассмотреть на коллегии уже ближе к отопительному сезону, чтобы подвести окончательные итоги. А пока предстоит продолжить весь комплекс ремонтных работ, сделав упор на приоритетные направления. От руководства ЖКХ получены уверения, что в эту зиму мы войдём во время.

В. ИВАНОВ.

Предметную направленность приобрела в последнее время работа антитеррористической комиссии.

Противодействие террору – это прежде всего обеспечение безопасности населения и важнейших городских объектов.

А поэтому бдительность должна быть постоянной и активной. С этой целью созданы рабочие группы по проверке муниципальных объектов жизнеобеспечения, которых у нас насчитывается несколько десятков. Особое внимание – местам массового скопления людей и производствам так называемой повышенной опасности. Оценивается, в пер-

вавтра в городе, области и стране будет отмечаться День строителя.

В четверг состоялось городское торжественное собрание, на котором чествовали представителей этой почётной и благородной профессии. Лучшие представители отрасли были награждены почётными грамотами и благодарственными письмами муниципалитета. А накануне прошли губернаторский приём и областное собрание с участием делегаций ленинск-кузнецких строите-

## ЧЕСТВУЯ СТРОИТЕЛЕЙ

лей. Депутат городского Совета Н.И. Артамонова удостоена звания почётного строителя Кузбасса, мастер ОАО "Кольчугиношахтострой" Г.И. Турсунова получила почётную грамоту администрации Кемеровской области, а главный инженер "Кольчугиношахтостроя" В.М. Мартынов награждён медалью "За служение Кузбассу".

Г. ИВАНОВА.

став олимпийской сборной России, которая готовится к стартам в Афинах. Состоялся его разговор с главой города по телефону, в ходе которого Максим передал привет ленинск-кузнецканам и выразил надежду на успех. Настроение у нашего олимпийца бодрое, последние тренировки идут нормально. Так что все вместе будем болеть за Максима и сборную страны. Е. АЛЕКСЕЕВ.

## РАВНЕНИЕ – НА ОЛИМПИЙЦА

Глава города В.К. Ермаков побывал в СДЮШОР и встретился с юными гимнастами, которые вернулись на днях с международных спортивных игр "Дети Азии".

О перипетиях этого турнира мы рассказываем сегодня на 3-й странице газеты. "Дети Азии" – престижные старта, поэтому к ним привлечено внимание на всех уровнях. В.К. Ермаков побеседовал с ребятами о

спортивных впечатлениях и достижениях, планах на будущее. Мечта юных спортсменов – попасть на Олимпиаду подобно нашему воспитаннику СДЮШОР Максиму Девятовскому. Он теперь официально включён в со-

## ПРОТИВ ТЕРРОРА

Предметную направленность приобрела в последнее время работа антитеррористической комиссии.

Противодействие террору – это прежде всего обеспечение безопасности населения и важнейших городских объектов. А поэтому бдительность должна быть постоянной и активной. С этой целью созданы рабочие группы по проверке муниципальных объектов жизнеобеспечения, которых у нас насчитывается несколько десятков. Особое внимание – местам массового скопления людей и производствам так называемой повышенной опасности. Оценивается, в первую очередь, степень их защищённости от проявлений терроризма, вместе с руководством намечаются необходимые мероприятия, ведь от этого напрямую зависит наша общая безопасность. С другой стороны, надо помнить, что от терроризма мы защищим себя лишь сами. Чтобы отвести возможную угрозу, ещё раз сообщаем телефонам для экстренного реагирования горожан: УВД – 02, 3-01-81; ГО ФСБ – 3-04-94; УГО-ЧС – 01, 7-15-16.

## КВАРТИРУ – К ДИПЛОМУ

Две выпускницы-отличницы училища получили у нас на днях от губернатора квартиры в новом доме по улице Тусноловой.

Однокомнатные квартиры в рамках губернаторской программы предоставлены бесплатно двум девушки-сиротам. Александра Кареева из Анжеро-Судженска по специальности – пекарь, а Любовь Чауш из Гурьевска выбрали профессию токаря. При этом Люба уже работает после училища на нашем заводе "Красный Октябрь".

Бесплатное жильё – прекрасный подарок к красному диплому за отличную учёбу и активное участие в общественной жизни. Таким образом поощрены 16 сирот, успешно закончивших ныне училища в разных городах Кузбасса.

Н. ВАСИЛЬЕВА.

Необычным выглядел в прошедшем четверг один из кабинетов управления социальной защиты населения: столы, накрытые для чаепития, собравшиеся за ними убеленные сединами нарядно одетые люди. Здесь проходило награждение двадцати горожан, переживших в годы Великой Отечественной войны ленинградскую блокаду.

Встречу открыл начальник управления социальной защиты Т.В. Фрошайзер, пояснившая, что администрацией Кемеровской области совместно с кузбасским добровольным обществом "Житель блокадного Ленинграда" в рамках реализации мероприятий по подготовке к 60-летию Победы принято решение о вручении жителям блокадного Ленинграда памятных медалей "В честь 60-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады".

Право торжественного вручения памятных медалей было предоставлено заместителю главы города по социальным вопросам В.Б. Бочкову. Каждый из присутствующих получил медаль, поздравительную открытку от губернатора области и алую гвоздику. В своей поздравительной речи В.Б. Бочков отметил, что в нашем городе проживает 9 участников боев за освобождение Ленинграда, 9 вдов воинов, стоявших на защи-

те города-героя, и 20 жителей-блокадников. Виктор Владимирович обратился к присутствующим со словами глубокой благодарности и признательности за стойкость и мужество, проявленное ими в те суровые годы. Одни были совсем детьми, другие едва вышли из подросткового возраста, но несмотря на это уже трудились на предприятиях оборонного значения. Как, например, Т.Я. Тимонен, работавший слесарем на Финском вокзале Ленинграда, как В.Д. Анохина и Т.И. Пехтерева, участвовавшие в строительстве оборонных сооружений города.

Вызванные из Ленинграда 14-летними детьми, стали работать И.М. Табельская и В.Н. Попов. Каждый из присутствующих прожил достойную жизнь. Как заметила

одна из награжденных, они служили России, отдав ей все свои силы. Практически каждый из них имеет награды за доблестный труд, медали "Ветеран труда". Но, пожалуй, самое большое количество наград – у Г.И. Геца. Среди прочих у него – три серебра и медали "Шахтерской славы" всех трех степеней.

– Вы – люди-герои, – отметил в частности в своем выступлении В.В. Бочков. – Больше встречайтесь с молодежью, учите ее на своем примере любить Родину.

С теплыми пожеланиями обратился к бывшим блокадникам член президиума городского совета ветеранов П.Д. Востриков, пожелавший им здоровья и успехов в жизни. Радостно был встречен присутствующими музикальный подарок организаторов встречи – небольшой концерт мужской вокальной группы и солистки Г.Козловой, народного коллектива хора русской песни ЦДК под управлением и при участии А.С. Суворова. Актёсы "Мой Ленинград" исполняли все вместе – и артисты, и ветераны.

О. МАРТОВА.

не с сохранением всех остальных областных льгот, действующих для ветеранов. «Хочу выразить слова искренней признательности и благодарности за самоотверженный, нелегкий шахтерский труд, за ваш личный, весомый вклад в развитие угольной отрасли Кузбасса», – говорится в поздравительной открытке губернатора получателям новых пенсий.

Пресс-служба АКО.

те города-героя, и 20 жителей-блокадников. Виктор Владимирович обратился к присутствующим со словами глубокой благодарности и признательности за стойкость и мужество, проявленное ими в те суровые годы. Одни были совсем детьми, другие едва вышли из подросткового возраста, но несмотря на это уже трудились на предприятиях оборонного значения. Как, например, Т.Я. Тимонен, работавший слесарем на Финском вокзале Ленинграда, как В.Д. Анохина и Т.И. Пехтерева, участвовавшие в строительстве оборонных сооружений города.

Вызванные из Ленинграда 14-летними детьми, стали работать И.М. Табельская и В.Н. Попов. Каждый из присутствующих прожил достойную жизнь. Как заметила

## За "Шахтёрскую славу"

В преддверии Дня шахтёра в Кузбассе учреждена новая областная пенсия для полных кавалеров знака "Шахтёрская слава".

С первого августа по распоряжению губернатора А.Г. Тулеева неработающие полные кавалеры знака «Шахтёрская слава» (а их в Кузбассе на сегодняшний день проживает 1600 человек) будут ежемесячно получать по 300 рублей в добавление к основной пенсии. Решение

губернатора поддержано областными законодателями. Так, депутаты приняли поправку в Закон «О пенсиях Кемеровской области», где теперь появилась строка о новой пенсии. Как подчеркнул А.Г. Тулеев, эта новая областная льгота будет сохранена и в 2005 году нарав-

**25 ИЮЛЯ** Василию Макаровичу Шукшину исполнилось бы 75 лет. И ежегодно жители родной деревни Василия Макаровича по давно заведенной традиции отмечают день рождения своего знаменитого земляка. А каждую "круглую" юбилейную дату отмечает вся Россия, и в эти дни в Сростки съезжаются самые именитые люди нашей страны.

В этом году на родине писателя, актера и кинорежиссера Василия Шукшина состоялось открытие его памятника, установленного на горе Пикет, которая является местом паломничества почитателей шукшинского таланта.

Я поехала в Сростки в третий раз...

На Пикет мы приехали ночью. Для тех, кто в Сростках никогда не был: Пикет - гора справа от Сросток, снизу «захваченная» Катунью. (Кажется, в «Печках-лавочках» есть такой кадр.)

По привычке подъехав к Дому-музею матери Шукшина, обнаружили тишину. Дом спал. Не было освещения, похоже, в селе это было самое тихое место. Сростки же пели, плясали, шумели. Сростки праздновали день рождения великого земляка.

Местная молодежь заверила нас, что на Пикет мы не попадем, так как там милиция и никого не пускают. Но мы все же рискнули. И не зря. Нас никто и не подумал остановить. И вот мы на Пикете. Первые порывы, конечно же, - поиски памятника. Знаем, что он должен быть здесь, поскольку утром - открытие. Его освещает телевышка. Шукшин смотрит на Сростки. Деревня - внизу и до первых петухов постараётся не заснуть. В разных концах вспыхивают гармошки и веселые голоса певцов, нет, преимущественно, певиц.

Обследовав Пикет, мы укладываемся спать, съехав чуть вниз, к рощице, которая как бы соединяет Пикет и Сростки. Внизу холодно поблескивает Катунь. И вообще прохладно.

Совершенно не спится. Пытаясь прислушаться к голосам и разобрать тексты частушек. Не удается. Пронзает мысль: «А где же памятник?». Всматриваюсь в черную темноту, с трудом определяя местонахождение памятника. Это темное пятно на фоне огней телевышки. С внедрением рассвета памятник становится четче. Интересно: кажется, что выявление очертаний памятника тянет за собой рассвет, а не наоборот. Состояние странное: словно я за кем-то подсматриваю. Впрочем, так оно и есть. «Подсматриваю» за Шукшиным: представляю, как мальчишкой он вбегал вот через эту рощицу на Пикет, наверное, втихаря курили с мальчишками, бегали с угодками на Катунь... Может быть, вот здесь, в этих березках, впервые поцеловал девушки. Какой она была? Может быть, жива еще и является одной из старушек, которые в прошлый мой приезд в Сростки встречали нас у самого въезда в село и молодели на глазах, когда мы спрашивали их, как проехать к музею.

Вспоминаю свои самые первые впечатления от Сросток. Лет, наверное, пять назад. Тогда не было никакого юбилея. Мы приехали днем. Это было в принципе обычное алтайское село. И только мемориальные доски на многих домах говорили о его необычности. Здесь все дышало Шукшиным: памятник у школы, где он когда-то учился, памятник на площади...

Но главное все же не в этом, главное - с какими лицами вспоминают его земляки. Как только спрашивашь о Шукшине, любая старушка или любой юнец готовы говорить о нем и рассказывать до бесконечности. Словно о себе говорят. А, наверное, так оно и есть. Они все похожи. Похожи отношениям к жизни, похожи корнями. И какой-то, идущий от самой земли, простотой и глубиной.

... Вот здесь, за Домом-музеем матери В.М. Шукшина, находится эта знаменитая, вызывающая теплые и смешные чувства банька. Такое впечатление, что сам в ней мылся. Помните кадры из «Калины красной»?

## ЕГО ПРОРОЧЕСКОЕ ИМЯ

юбилея, словно приобщаюсь к его душе, к его мыслям и чувствам: Сростки - главный след в его душе. Читаю оставленные следы. И уводят они меня на прохладный берег Катуни, где рождались, возможно, самые глубинные его мысли, строились самые сокровенные планы...

Шукшинские чтения идут третий день: в Барнауле, в Бийске. Здесь же, в Сростках, проходит фестиваль народного творчества. Сюда съехались лучшие самодеятельные коллективы Алтая, более того, завтра мы увидим и услышим здесь и нашу «Веселуху» из Мариинска.

А пока спит Пикет, готовится встретить утро. Поют Сростки. Блестит Катунь. И только небо затянуто тучами, словно не хочет реагировать на то, что происходит на земле. А может быть, просто делает вид.

**ПАМЯТНИК** становится все отчетливее, даже просматривается выражение лица: «Вставайте, уже петухи поют. Пора начинать день и жизнь».

Начинается дождь, холодный, с ветром, словно осенний. Рассвело. Пикет оживает. С восеми часов жизнь начинается неожиданно и повсеместно: открыты торговые точки, работает телефон и даже Интернет. Пикет становится как бы импровизированным населенным пунктом. А вот и население Пикета: со всех сторон, особенно снизу, из самих Сросток движется нескончаемый поток людей. Радуюсь, что мы приехали ночью и теперь нам видно все: у самого подножия Пикета - сотни машин, из которых выходят люди, вздергивают зонтики и становятся частью разноцветного людского потока. Сколько тысяч пришло на Пикет, не знаю, но такого потока людей не видела никогда.

Уже позднее, когда мы спустились с Пикета, видела машины с номерами не только соседних областей, но даже московские. Люди шли и ехали семьями, огромными группами. И в одиночку. В результате - паломничество, иначе это явление называть нельзя.

Дождь не прекращался. К помосту, что находился напротив памятника, метрах в тридцати, стали съезжаться машины. Подъехала губернаторская свита. Михаил Евдокимов вышел из машины вместе с Александром Панкратовым-Черным. Медленно опустилась ткань с памятника (ночью ткани не было). Заиграл Гимн России. В глазах у многих были



слезы. Из выступающих (М. Евдокимов, С. Зубенко, меценат, давший деньги на памятник, скульптор С. Шлыков, В. Золотухин, Н. Попов, герой рассказов Шукшина и родственник) особенно поразило выступление А. Панкратова-Черного: «Этот памятник надо было установить в огороде дома Шукшина, там, где знаменитая банька, потому что Шукшин - продолжение Сросток и России. В нем нет ничего монументального - он простой, он - живой, он - гениальный. В нем - все. Он прост, как любовь, потому его и любят...».

Да, полностью согласна: Шукшин - это простота и гениальность. Он мог бы вписаться в любой человеческий круг, любого социального уровня, потому что в нем есть главное - состоятельность, глубина и интересность. И еще боль, боль, которой так много у человечества и посредством которой мы становимся понятны друг другу. Понятны и близки. «Калина красная» исполнена такой мудрости и боли, которая будет понята человеку всегда, пока человек несет на себе прекрасный груз жизни, величую боль бытия.

**А** ПРАЗДНИЧНОЕ действие между тем перешло на помост. Хлынул ливень. Выступающие спрятались под зонты. И

тожительство в разные времена на различных родственников В. М. Шукшина.

Мы долго выбирались с Пикета сквозь поток машин и людей. По трассе, на том самом знаменитом Чуйском тракте («Помните «Живет такой парень»?). Кстати, Чуйскому тракту совсем недавно, в 2002 году исполнилось 80 лет, о чем говорит памятник, но уже в Бийске. Знаменитый Чуйский... Если проехать еще километров пятьдесят по прямой, то встретишь населенные пункты с теми названиями, которые в устах главного героя фильма превращались в нереальную иностранную, преимущественно с французским уклоном.

**М**ы ОТЪЕЗДАЛИ все дальше от Сросток, но душой по-прежнему были там. И вдруг мне вспомнились слова Шукшина о Родине:

«Родина... Я живу с чувством, что когда-то я вернулся на родину навсегда...». Приехав домой,

я тут же полезла в сочинения Шукшина и нашла продолжение: «Может быть, мне это нужно, думаю я, чтобы постоянно ощущать в себе житейский «запас прочности»: всегда есть куда вернуться, если станет невозможным.

Говорил Панкратов-Черный; задорно исполнил с танцевальными выпадами «Любо, братцы, любо» Валерий Золотухин. Как всегда, очень душевно спел свои песни Олег Митяев. Его песня «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались» всегда привносит в душу особые чувства, вплоть до мысли: «Как здорово, что все мы здесь родились, живем и понимаем друг друга».

Небо просветело, выглянуло солнце, спрятались зонты. А народ все прибывал. Казалось, что Сростки населены настолько, что человеческий поток никогда не кончится. На сцене певцы сменялись танцорами, танцоры - поэтами... Люди чуть поодаль от помоста располагались просто, по семейному (мне почему-то подумалось, что так раньше проводили маевки) на траве, накрывали нехитрые столы и пели песни, уже мало обращая внимания на то, что происходило на сцене. Они отмечали день рождения Шукшина по-своему, так, словно был он им родным человеком, родственником. Впрочем, так, видно, оно и было, ведь в Сростках почти все - родственники. Чуть ли не на каждом доме в старом селе (это теперь в Сростках растут особняки, но с краю села), в центре - мемориальные доски, обозначающие мес-

Памятная магия

Тамара Страхова

И пробками на перекрестке  
Вновь жизнь и лето заштормило.  
Куплю билет, уеду в Сростки,  
Туда, где все меня любило.

Там над Катунью лар клубится  
Над черепицей краснотала.  
На поезд сяду, выйду в Бийске,  
В районе лета и вокзала.

Там солнце горы раскалило  
В предместье горного Алтая,  
И только красная калина  
Зимою даже расцветает.

Молочных ковылей размахом  
Здесь ширятся поля немые,  
В их цвет была его рубаха,  
И жизнь, сраженная навылет.

Здесь воздух, словно небо, синий,  
Глаза у женщины - подснежник,  
В их цвет была его Россия,  
Раздольной, бесноватой, нежной.

Рождает зерна юный колос.  
В тумане горы, словно в гриме,  
И произносят травы в голос  
Его пророческое имя.

**Т. СТРАХОВА.**  
На снимке: Сростки. Пикет.

В Ленинске-Кузнецком запускается новая сеть сотовой связи стандарта GSM, обещающая сделать переговоры по мобильному массовым явлением.

Мобильный телефон для кузбассовцев – явление уже привычное. Еще бы – в области работают пять компаний, предоставляющих сотовую связь, что называется, на любой вкус. Подавляющая часть пользователей ищет наиболее подходящий и выгодный тариф у фирм, предоставляющих связь в самом популярном и современном цифровом стандарте GSM (на сегодняшний день в большинстве городов области охватывают только две компании – Би Лайн GSM и Мегафон). Но говорить об использовании сотовой связи как о массовом явлении для Кузбасса пока рано. Кого-то смущают цены, кто-то окончательно запутался в предложениях, поступающих от мобильных фирм, кто-то по-прежнему живет стереотипом: "трубка" – привилегия бизнесменов и "золотой" молодежи. Мне мобильный ни к чему".

Тарифы на мобильную связь бывают еще ниже, утверждает реклама нового оператора GSM. Под маркой Теле2 свои услуги сотовой связи в Кузбассе представляет ЗАО "Кемеровская мобильная связь".

Но обо всем по порядку. Теле2 – компания, специализирующаяся на оказании телекоммуникационных услуг. Начав развиваться как локальная скандинавская марка, Теле2 вскоре превратилась в настоящего гиганта: разумные шведы сделали ставку именно на массовость и предложили своим услугам абонентам 24 стран Европы. Европейцы предложение фирмы оценили, и, ни много ни мало, почти 24 миллиона человек стали абонентами этой компании с необычным названием. В чем же секрет Теле2? Чем были покорены избалованые сотовыми компаниями не меньше, чем мы, кузбассовцы, жители Европы? Все просто. Цены на связь и открытость шведов завоевали признание прогрессивных, но считающих свои деньги, жителей наиболее развитых стран.

Политика Теле2 во всем мире выражается простым словосочетанием – "Всегда дешевле". То есть компания всегда и везде предлагает своим клиентам цены на 10-15% ниже, чем при подключении на наиболее популярные тарифы компаний-конкурентов, чтобы эти самые конкуренты ни предпринимали. Причем такой курс Теле2 сохраняет на протяжении всего времени работы с абонентами, а не в качестве приема для единовременного переманивания клиентов на время запуска. Постоянно снижать цены и держать их на уровне ниже, чем у других фирм, компании удается благодаря тому, что она предлагает людям самые востребованные услуги на простых и понятных условиях. Новомодные сервисы GPRS и MMS пока представляют интерес для очень небольшого круга людей. Ведь для того, чтобы иметь возможность пользоваться ими, нужно для начала купить телефон, поддерживающий эти функции. А такая покупка доступна далеко не всем. По убеждению Теле2, телефон – это, прежде всего, средство для общения.

Не только простота продукта лежит в основе низких цен на связь цифрового стандарта, которую предоставляют своим клиентам Теле2. Многое объясняет тот факт, что принцип разумной экономии внесен в качестве главной ценности в корпоративную культуру Теле2. Сокращение расходов за счет заключения максимального количества контрактов на поставку оборудования, никаких шикарных офисов и лимузинов (топ-менеджмент Теле2 обычно располагается не в отдельных престижных кабинетах, а в одной комнате с менеджерами среднего звена), оптимальное количество высококвалифицированных сотрудников – наличие лишь самого необходимого для эффективного ведения бизнеса. Все это играет свою роль в снижении стоимости услуг связи от

тирующего самых низкие тарифы и высокий уровень обслуживания абонентов. Что касается тарифов, то здесь можно привести анализ тарифных планов действующих операторов Кемеровской области.

Оператор	Тариф	Исходящий звонок внутри сети	Исходящий звонок на все мобильные	Входящие с мобильных городских линий	Входящие с мобильных линий, в сутки	Абонентская плата, в сутки
Теле2	Бесплатный	0,30	0,30	0	5,50	2
GSM						
Би Лайн	Прайм	4,50/3,16	5,53/4,50	5,53/4,50	5,53/4,50	3,47
GSM						
Мегафон	Дельта.План	0,50	0,50	0	5,50	8*

\*На тарифе "Дельта. План" (Мегафон) в абонентскую плату включено 40 минут в месяц.

Тарифы взяты из официальных прайс-листов операторов и для удобства пользователей приведены в рублях с учетом НДС (для расчетов использован курс доллара США ЦБ РФ=29,02 рубля на 20.06.2004г).

Как видно из таблицы, Теле2 всегда и везде предлагает тарифы значительно ниже цен конкурентов. Многие скажут: все сначала обещают халаву, а потом...

Спешим вас уверить: коммерческие команды компании Теле2 по всему миру славятся своей быстрой реакцией на действия конкурентов: стоит другой фирме объявить о снижении цен или ввести новый тариф, Теле2 не преминет понизить свою цену. Таким образом, всегда оставаясь ценовым лидером, фирма вовлекает в "мобильный процесс" все большее и большее количество людей, которым "трубка" раньше казалась не по карману. Интересно, что Теле2 декларирует конкурентную борьбу, основанную на привлечении новых клиентов, расширении рынка, а не за счет "переманивания" абонентов у других операторов.

При этом одним из основных приоритетов компании остается работа с клиентами. Выверенная и четкая система биллинга (регистрации платежей) вкупе с комплексным сервисным обслуживанием и открытой политикой, ориентированной в первую очередь на потребности абонентов, повышает привлекательность нового оператора сотовой связи, и это весомый фактор. Теле2 – это европейское качество обслуживания и максимальная открытость компании. Кстати, качество связи тоже обещает быть на уровне – для монтажа сети, которое сейчас идет в Кузбассе, используется техника немецкой фирмы Siemens и многолетний опыт технических специалистов компании.

Вообще шведская компания поставила перед собой серьезную задачу – сделать мобильную связь доступной для каждого кузбассовца. И не только для кузбассовцев. Теле2 владеет пакетами 11 российских сотовых операторов, получивших лицензии на работу в стандарте GSM-1800. С апреля 2003 GSM-сети Теле2 были запущены в Иркутске и Ростове-на-Дону, далее – в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, Кемерове и Новокузнецке, Омске, Ижевске, Смоленске, Курске, Белгороде, Нижнем Новгороде и Челябинске. И каждый новый запуск прибавляет компании опыта и уверенности в себе на российском рынке.

Проверить первые прогнозы относительно того, чем станет Теле2 для жителей кузбасских городов, можно будет в ближайшее время. Совсем скоро жители города Ленинска-Кузнецкого получат предложение от Теле2 говорить по мобильному дешевле. Причем всегда. И говорить долго. Вот что недолго, так это ждать. Запуск сети намечен на август. До скорой встречи!

пенсий Управления Пенсионного фонда в г.Ленинск-Кузнецком!

ГУ "Управление Пенсионного фонда в г.Ленинск-Кузнецком" доводит до вашего сведения, что с 01.07.2004г. касса отдела доставки и выплаты пенсий работает до 19 часов. Приглашаем с документом, удостоверяющим личность, тех, кто не успел получить в установленный срок свою пенсию.

И. ПОГОЖЕВА.

Начальник ГУ  
"Управление ПФР в г.Ленинск-Кузнецком".



## ШАГАЕТ ПО КУЗБАССУ

Теле2. Важным моментом является то, что на этапе выхода на рынок Теле2 не заявляет о 100% покрытии связью занимаемой территории, а признает некоторое отставание от конкурентов в плане широты зоны обслуживания сети. При этом, получая все новых абонентов, Теле2 вкладывает средства в развитие сети. Именно таким образом действует Теле2 и в Кузбассе: запустив в эксплуатацию сети в городах – Кемерово, Новокузнецк, Прокопьевск, Белово, Топки, Кедровка, компания предоставила своим абонентам возможность самим протестировать сеть, компенсировав при этом их расходы на разговоры. С учетом всех пожеланий и замечаний абонентов сеть отлаживали до тех пор, пока не достигли уверенного приема в обоих городах. Теперь пришло время двигаться дальше – охватывать единой сетью весь Кузбасс.

Итак, в городе Ленинске-Кузнецком Теле2 начнет свою работу в самое ближайшее время. Что ждет жителей города с приходом нового мобильного оператора? Прежде всего нужно сказать о том, что компания Теле2 проводит социальную программу "Теле2 GSM для жителей Кузбасса", целью которой является обеспечение кузбассовцев надежной и доступной связью. Сотни жителей города Ленинска-Кузнецкого смогут получить в рамках этой социальной программы специальные сертификаты, дающие право на бесплатное подключение к сети Теле2 GSM и эфирное время на разговоры в подарок. В торжественном мероприятии по поводу запуска сети смогут поучаствовать все жители города – их ждет праздничный концерт, конкурсы и, конечно же, розыгрыш призов от Теле2 GSM. И каждый новый абонент Теле2 сразу становится участником акции, дающей право на исходящие разговоры на все мобильные телефоны операторов Кузбасса всего по 30коп.

Но самое главное, разумеется, это появление нового оператора, гаран-

тует проиндексированы путем их умножения в 1,0628 раза. Размер базовой части, проиндексированный с учетом темпов роста инфляции, увеличится с 621 рубля до 660 рублей (на 39 рублей вырастет базовая часть трудовых пенсий по старости и на 19 рублей 50коп. – трудовые пенсии по СПК и по инвалидности 3-й группы).

Соответственно увеличиваются все государственные пенсии, рассчитываемые в процентном отношении от базо-

вой части. Размер увеличения по различным видам пенсий составил от 36 до 300 рублей. Средний размер увеличения пенсий составил 130 рублей.

По всем вопросам, касающимся индексации пенсий с августа, можно получить полную информацию, позвонив по телефонам "горячей линии": 7-29-50, 3-41-02, 7-57-61.

\*\*\*

Уважаемые пенсионеры, получающие пенсии через отдел доставки и выплаты



## ДЕТИ АЗИИ

В Республике Саха (Якутия) завершились III Международные спортивные игры "Дети Азии". Кемеровскую область на соревнованиях в гимнастическом многоборье представляли юные спортсмены из Ленинска-Кузнецкой специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва имени И.И. Маметьева.

Игры "Дети Азии" были организованы Олимпийским комитетом России, Государственным агентством по физкультуре и спорту и правительству Республики Саха при содействии и руководстве Международного Олимпийского комитета. До этого они проводились в 1996 и 2000 годах. Нынешним летом в Якутск – столицу Республики Саха – прибыло около трех тысяч участников из 24 регионов России и 14 стран мира. Масштабность соревнований подтверждает и то, что ребята боролись за победу в семнадцати видах спорта.

Представлять Кемеровскую область в соревнованиях по спортивной гимнастике на столь высоком уровне отправились три девушки – Екатерина Гаас, Ирина Аникина, Александра Куваева и двое юношей – Алексей Макешин (тренер Евгений Сафиулин), девятая позиция у Николая Митрофанова (тренер Владимир Складников). В финале соревнований юные спортсмены состязались уже в каждом отдельном виде гимнастического многоборья. Среди девушек в опорном прыжке Екатерина Гаас завоевала серебряную медаль, она же получила "бронзу" в вольных упражнениях. Ирина Аникина заняла третье место в опорном прыжке и в упражнениях на бревне. А у Александры Куваевой "бронза" в упражнениях на брусьях. Чуть меньше улыбнулась удача юношам: только Алексей Макешин завоевал серебро в упражнениях на кольцах. Тем не менее, судя по похвальным отзывам в местных газетах, хорошее выступление кемеровской сборной отметил не только главный судья, но и зрители.

Для наших ребят выступление на играх "Дети Азии" было успешным. Более того, они стали прекрасной школой для будущих олимпийских чемпионов. С. МОХИРЕВА. Студентка Кем. ГУ.

На снимке: бронзовый призер в личном первенстве Е. Гаас.

**САМЫМ** массовым регулярным зрелищем в Ленинске-Кузнецком (впрочем, как и во всем мире) по-прежнему является футбол. На каждый домашний матч футбольного клуба "Заря" приходит от трех до шести тысяч болельщиков. Наш стадион - самый посещаемый не только в первенстве любительских команд, но и один из самых посещаемых во всем сибирском футболе. По официальным данным, наш город по этому показателю опережают лишь два-три областных центра Сибири и Дальнего Востока.

Такая стабильно высокая посещаемость, высокие достижения "Зари" 90-х годов, клубные традиции, вера в новые успехи ленинск-кузнецкого футбола, основанная на реальном опыте недалекого прошлого, позволяют говорить о нашем городе как об одном из сибирских футбольных центров. Важно, что мы стоим у истоков нового восхождения "Зари", идем здесь в ногу со временем.

Сегодня российский футбол переживает особый период. Речь не идет об удачах или неудачах сборной и клубов на европейской и мировой арене. Мы говорим о тенденции, когда в отечественный футбол начинают вкладывать деньги, равные или превосходящие по величине вложения в команды Старого света (естественно, за исключением европейских суперклубов).

Повышен интерес к футболу со стороны властных структур. Предельно высокое внимание и деловой интерес к самому популярному в мире зрелищу со стороны бизнес-элиты. Сегодня очень престижно и очень модно быть спонсором какого-либо футбольного клуба.

Повышенный интерес к зреющему № 1 привился в период проведения Чемпионата Европы. В Португалию съездили 25 тысяч российских футбольных болельщиков. Подавляющее большинство из них - бизнесмены. Кстати, по предварительной информации, олимпийский огонь в Афинах (на Олимпиаду поедет тоже рекордное число российских болельщиков - 5 тысяч) будет зажигать капитан футбольной сборной Греции Демис Загоракис. Но вернемся к "Заре"...

В сезоне 2004 года в клубной структуре произошли важные изменения. Теперь учредителями клуба являются администрация города Ленинска-Кузнецкого и администрация города Кемерово.

## ВОСХОЖДЕНИЕ “ЗАРИ”



нианска-Кузнецкого и ряд муниципальных предприятий. То есть клуб по сути - муниципальная структура. Президент клуба - глава Ленинска-Кузнецкого Валерий Константинович Ермаков.

Базовым учреждением, где все без исключения игроки команды живут, учатся и получают пятиразовое пита-

ние - руководитель Ленинска-Кузнецкого филиала компании "Сибиртелефон" и Коновалов Анатолий Васильевич - директор Ленинска-Кузнецкого производственного полиграфоединения.

Спонсорскую помощь команде "Заря" в этом сезоне уже оказали: ОАО "СУЭК", ОАО «Шахта «Заречная», ООО "Метакон", ООО "СибТ", ИП Бауэр Э.И., ООО "Универсал", ООО "Магазин "Малышка", ООО "Торговый дом "Кузбассэлемент", ООО "Мастеръ Электроника", АК СБ РФ

(ОАО) Сибирский банк, ООО "Евис", ООО "Торговый дом "Полифлок", ООО "Кузбасская мебельная компания", ИП Юманов В.Н., ИП Юманов Н.Н., ЗАО "Гранула", ИП Лисина Е.Д., ИП Дергачев И.И., ИП Телегин В.Н., "Рябина+", ИП Голомидо О.В., ИП Гулич Б., ОАО "Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат" (В.Р. Тухватуллин), ОАО "Кузбасская агропромышленная компания" (Журавков В.Т.).

Генеральными спонсорами команды выступили Сибирская угольная энергетическая компания (СУЭК) - генеральный директор Хаспеков Петр Рубенович и шахта "Заречная" - генеральный директор Харитонов Виталий Геннадьевич. Благодаря этим двум авторитетным компаниям "Заря" имеет возможность выступать в чемпионате Сибири среди любителей в чемпионате и Кубке Кузбасса.

Серьезную спонсорскую помощь команде оказывают члены попечительского совета клуба "Заря": Владимир Викторович Располов (генеральный директор ООО "Метакон"), Сергей Алексеевич Понаморев (руководитель завода фруктовых вод), Николай Николаевич Миронов и Владимир Степанович Евсеев (руководители ООО "Евис"). Члены попечительского совета не только помогают команде материально, но и участвуют в решении многих вопросов жизни клуба.

"Заря" надежно обеспечена транспортным обслуживанием, которое осуществляет ОАО "Горэлектротранспорт Ленинска-Кузнецкого" (директор Логунов Валерий Валерьевич). Подавляющее большинство из них - бизнесмены. Кстати, по предварительной информации, олимпийский огонь в Афинах (на Олимпиаду поедет тоже рекордное число российских болельщиков - 5 тысяч) будет зажигать капитан футбольной сборной Греции Демис Загоракис. Но вернемся к "Заре"...

Как в "звездные" 90-е годы, в каждом матче определяются лучшие игроки "Зари", призы для которых предоставляются Саяпином Александром Васильевичем и Ильгой Владимировым Ильичом - руководителями лучших в городе фирм по продаже бытовой электротехники - системы магазинов "Рябина".

Весомый вклад в организацию матчей команды вносят Егорьевский Василий Михайлов.

### Турнирная таблица первенства Кузбасса по футболу (положение команд на 2 августа)

Команды	И	В	Н	П	Р.М.	О	М
"Ш. «Распадская» (Междуреченск)	8	8	0	0	47-4	24	1
"Заря-УОР"(Ленинск-Кузнецкий)	8	5	1	2	25-8	16	2
"Локомотив"(Киселевск)	7	5	1	1	19-9	16	3
"Динамо-Кузбасс" (Кемерово)	6	5	0	1	19-6	15	4
"Сибиряк"(Анжеро-Судженск)	7	4	0	3	23-13	12	5
"Котинская"(Киселевск)	8	3	0	5	17-15	9	6
Темп-КПТ"(Юрга)	9	3	0	6	15-25	9	7
"Мелькорм"(Кемерово)	8	1	0	7	7-39	3	8
"Томь"(Крапивино)	9	0	0	9	6-58	10	9

#### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Зам. главного редактора  
В.В.ПЛИСЕНКО.



“Городская газета”

Адрес  
редакции:  
652500,  
г.Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5002

## Стань участником программы “Теле2 GSM для жителей Кузбасса”

1. Получи Сертификат в салонах дилеров (при покупке любой карты оплаты)
2. Обменяй БЕСПЛАТНО свой сертификат на комплект подключения

Каждый предъявитель сертификата участвует в розыгрыше мобильных телефонов!

## РОЗЫГРЫШ

# 30

## ТЕЛЕФОНОВ



Комплект подключения к сети ТЕЛЕ2GSM

### Покажем продукцию

28 августа в честь Дня шахтёра в ДК им. Ярославского администрации города проводит выставку-ярмарку товаров народного потребления, выпускаемых на предприятиях Ленинска-Кузнецкого.

Для участия в выставке-ярмарке приглашаются предприниматели, зарегистрированные в Ленинске-Кузнецком или Попысаеве и занимающиеся выпуском готовой продукции повседневного пользования.

Заявки принимаются до 10 августа в администрации города (кабинет № 114, тел.: 7-20-50, 7-12-69).

### ДОБРЫЕ СРОКИ

Директор завода шахтно-пожарного оборудования Василий Николаевич Анохин уже много лет является депутатом городского Совета по нашему, первому округу. И каждый раз обращаясь к нему с просьбами, я, как председатель уличного комитета, убеждаюсь в том, что мы не зря отдаем свои голоса за нашего народного избранника.

Вот и на этот раз Василий Николаевич помог нам благоустроить улицу Пригородную: по его ходатайству нам были выделены трактор и грейдер. Теперь по нашей улице и ходить, и ездить легко. Все жители Пригородной от души благодарны своему депутату.

В. ЕВТУШЕНКО.

Председатель уличного комитета.

### ВНИМАНИЕ!

ЦДК 11 августа с 9 до 18 часов  
Выставка-продажа обуви ульяновского, белорусского производства, а также трикотажа фирмы "Русь"

### ВНИМАНИЕ: НАХОДКА!

В помещении редакции «Городской газеты» найден женский зонтик. Обращаться в бухгалтерию редакции.

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламируемые.

Газета отпечатана в Ленинске-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 л.л. Номер подписан в печать в 17 часов 6.08.2004г.

Печать офсетная.  
Заказ 2018  
Цена в розницу - договорная.